

# 把智慧和力量凝聚到 奋力谱写青海现代化建

## 设新篇章上 ——全州领导干部学习贯彻党的二十

### 坚持在发展中保障和改善民生

天峻县江河镇党委书记、镇长 祁吉卓玛

通过五天培训,使我更加深刻地领会了党的二十

大精神实质和要义,受益匪浅。下面我结合本职工作,从三个方面谈一下我对党的二十大精神的理解和感受。

**一、坚持系统观念,在全面学习上下足功夫**

坚持把学习贯彻党的二十

大精神作为当前和今后一个时期最大的政治任务。一要先学一步

深悟一层认真学习好党的二十

大报告,把自己的政治、思想、行动真正统一到党中央的大政方针、决策部署上来,同党中央保持高度一致。二要将宣传精神贯彻始终,充分发挥党员的先锋模范作用带头作用,与全体党员共同努力,宣传党的二十

### 不断推动对口支援工作取得新成效

大柴旦工委副书记、行委副主任、浙江援青干部 孙嘉江

通过这期培训,我有四点感受:

**一是理解更深。**通过专题讲座、分组研讨等多种形式的学习,进一步深刻理解了党的二十

大精神的重大实践意义,进一步深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想的博大精深和内涵要义,进一步深刻理解“中国式现代化”“全过程人民民主”等命题的历史逻辑、理论内涵和实践要求。

**二是目标更明。**通过学习,对新时代以来党和国家取得的重大成就和宝贵经验倍感自豪。

党的二十

大明确,从现在起,中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国,实现第二个百年奋斗目标,让我倍感振奋,激情满怀。

**三是内容更实。**党的二十

大提出了一系列新观点、新论断、新思想、新战略、新要求,这次培训内容紧密结合了海西实际,切实增强了学习实效,党的二十

大精神为海西未来发展提供了强大精神动力和思想保证,中央有号召,海西见行动,社会主义现代化海西建设必将形成生动实践、卓越成效。

**四是作风更严。**本次培训教学计划紧密、纪律严明、管理严格,这也是党的二十

大报告强调的严的基调强化正风肃纪的具体体现,这也为我在今后工作生活中,进一步弘扬党的优良作风起好头,作了示范。

作为一名浙江援青干部,两年来,我全面落实国家对口支援战略,以高度的政治责任感,聚焦大柴旦经济社会发展重点任务,在“生态优柴、产业兴柴、文化润柴、民生助柴、治理安柴”以及围绕致力建设精品大柴旦等方面做了些努力。接下来,我将紧密结合两地优势,特别是柴旦所需和绍兴所能,以这次培训为契机,致力于做好下半篇文章:

### 继续当好“柴旦人”

以老一辈柴达木开发与建设者为榜样,弘扬柴达木精神,以“此心安处是吾乡”的定力,始终坚定“做柴旦人、想柴旦事、创柴旦业”,坚持把实干真干快干苦干贯穿于对口支援工作始终,不断推动对口支援工作取得新进展、形成新成效。

**尽责做好“工程师”。**2023年浙江援青计划在大柴旦投入援青资金1225万元,实施6个援青项目,其中新建4个、续建2个。我将始终以“奉献青海、服务柴旦”为己任,重调研、强谋划、抓推动、勤督查,扎实推动年度各项援青项目落地生根,早日为柴旦经济社会发展注入强劲动力。

**致力扩大“朋友圈”。**依托地区资源区位优势,结合产业发展规划,发挥绍兴优势。加大宣传力度,有针对性地招引有投资意向的浙商、浙资到大柴旦地区投资兴业。尤其在盐湖综合利用、新能源、特色农牧产业发展等方面,助力破解科技创新瓶颈,进一步补链延链强链,推动大柴旦地区绿色循环经济高质量发展。

**持续巩固“师友团”。**协调选派医疗专业团队,赴大柴旦地区开展临床诊疗、教学培训、重点学科建设等援助活动,助力地区医疗工作提档升级;依托绍兴市优质教育资源,持续开展定向培训、跟岗研修、游学访学、名师送教等活动,全面助力大柴旦地区医疗教育事业提质增效。

**精心培育“常春藤”。**积极筹备谋划、高层次开展两地党政代表团互访活动,增进两地友谊,深化两地协作,携手推动两地实现更高质量区域协同发展。结合绍兴文化优势,邀请文学、艺术界人士及旅行社赴柴旦采风、创作,宣传推介旅游资源,让江南文化滋润高原,柴旦旅游名片擦得更靓。

正值全国上下深入学习贯彻党的二十

大精神和全国两会精神之际,参加全州学习贯彻党的二十

大精神培训班,并作为学员代表发言,我深感荣幸!这几天,通过专家讲座、视频教学、小组讨论等形式,我深入学习了党的二十

大精神,在学习中紧密结合中央和省、州对文化旅游工作的决策部署和工作要求,使我对党的二十

大精神重大意义、丰富内容和精神实质有了更加深刻的认识和体会,对新时期推动全州文化旅游事业发展坚定了信心、铆足了干劲。下面,我浅谈一下个人的体会和感悟。

**一、学思践悟,坚定“一片丹心向阳开”的政治信仰**

习近平总书记所作的党的二十

### 为推进海西农业农村现代化贡献力量

州农牧局党组成员、副局长 杨慧清

正值全国上下深入学习贯彻党的二十

大精神和全国两会精神之际,春耕农忙播种希望之时,参加全州学习贯彻党的二十

大精神培训班,并作为学员代表发言,我深感荣幸!这几天,通过专家讲座、视频教学、小组讨论等形式,我深入学习了党的二十

大精神,在学习中紧密结合中央和省州对“三农”工作的决策部署和工作要求,使我对党的二十

大精神重大意义、丰富内容和精神实质有了更加深刻的认识和体会,对新时期推动全州文化旅游事业发展坚定了信心、铆足了干劲。下面,我浅谈一下个人的体会和感悟。

**二、躬身笃行,彰显“长空无崖任搏击”的文旅担当**

党的二十

大报告强调“推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌”,明确提出“繁荣发展文化事业和文化产业”。海西文旅资源丰富,文旅产业如旭日东升蓬勃发展,在新时代新征程,我将认真贯彻落实习近平总书记重要讲话指示批示精神,着力推动“国际生态旅游目的地”重大要求在海西州落地落实,强化历史使命感和职业责任感,把担当作为深植于文旅人的思想与实践,以更强本领自觉担当作为,聚焦群众关心关注的热点难点问题,积极做好引导疏导、答疑解惑工作,强化阵地意识,推动优质文化旅游资源向基层倾斜,提高文化旅游产品和服务供给能力。切实立足文体旅游广电工作实际,坚持学思践悟,踔厉奋发,勇毅前行,致力政治引领不动摇、建强队伍不松懈,全面做好思想政治、意识形态、文体广电等各项工作,为打响“祖国聚宝盆·神奇柴达木”文化旅游品牌、建设“国际生态旅游目的地”提供坚强政治保证。

**三、全面从严,锻造“廉洁自律扬正气”的文旅队伍**

党的二十

### 蓝图已绘就 奋斗正当时

州文旅旅游广电局党组成员、副局长 褚庆黎

个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实把学习贯彻党的二十

大精神内化于心、外化于行,转化为攻坚克难、干事创业的强大动力,真正把思想和行动统一到党的二十

大精神和习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央、省委、州委的决策部署上来,增强做党的创新理念的坚定信仰者、积极传播者、忠实实践者的信念和信心。

**二、躬身笃行,彰显“长空无崖任搏击”的文旅担当**

党的二十

大报告强调“推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌”,明确提出“繁荣发展文化事业和文化产业”。海西文旅资源丰富,文旅产业如旭日东升蓬勃发展,在新时代新征程,我将认真贯彻落实习近平总书记重要讲话指示批示精神,着力推动“国际生态旅游目的地”重大要求在

海西州落地落实,强化历史使命感和职业责任感,把担当作为深植于文旅人的思想与实践,以更强本领自觉担当作为,聚焦群众关心关注的热点难点问题,积极做好引导疏导、答疑解惑工作,强化阵地意识,推动优质文化旅游资源向基层倾斜,提高文化旅游产品和服务供给能力。切实立足文体旅游广电工作实际,坚持学思践悟,踔厉奋发,勇毅前行,致力政治引领不动摇、建强队伍不松懈,全面做好思想政治、意识形态、文体广电等各项工作,为打响“祖国聚宝盆·神奇柴达木”文化旅游品牌、建设“国际生态旅游目的地”提供坚强政治保证。

**三、全面从严,锻造“廉洁自律扬正气”的文旅队伍**

党的二十

大报告把加强党的全面领导贯

穿全篇,深刻总结新时代全面从严治党取得的历史性成就,深刻指出我们党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案,充分体现了我们党对严峻复杂考验的清醒认识,对坚定不移从严管党治党的高度自觉,抓住了管党治党的根本和要害,报告中提出的“建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍”为文旅队伍的发展壮大指明了方向、提供了遵循。我将从习近平总书记重要讲话中找方向、找思路、找办法,找准我州文旅工作的切入点和落脚点,坚持不懈“重自强”,不断提升文旅队伍政治素质、业务素质 and 职业道德素质,推进人才梯队建设;要抓实班子建设,切实发挥“关键少数”履职带头作用,真正让“关键少数”扛起来;要深入学习领悟以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,保持战略定力,持之以恒加强纪律作风建设,认真履行好全面从严治党主体责任,持续强化文旅意识形态建设和文旅队伍建设,推动全面从严治党向纵深发展,努力打造绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的新时代文旅铁军。

蓝图已绘就,奋斗正当时。通过这次培训,我系统深入学习了新时代十年的伟大变革和习近平新时代中国特色社会主义思想,全面学习了新时代新征程党的中心任务和未来五年的重大部署,对党的二十

大精神的领悟和理解得到了进一步升华,勇立改革发展潮头干事创业激情被充分点燃,政治自信更加坚定,政治自觉进一步增强,文旅担当进一步强化。我将以“一分部署、九分落实”的韧劲和决心,赓续奋斗,砥砺前行,将党的二十

大精神落实到文旅履职的各方面,以文旅工作高质量发展服务保障经济社会高质量发展。

### 寻亲公告

1、2018年5月10日德令哈市公安局长江路派出所接到报案称,在州人民医院发现一名婴儿,无人照料。接到报案后,长江路派出所民警立即前往现场调查,属刚出生三日婴儿。2018年5月10日德令哈市公安局长江路派出所将该婴儿送至海西州儿童福利院抚养至今。

2、2019年7月23日德令哈市公安局新城派出所接到侨环环保工作人员报案称,在德令哈市

高级中学2080号电杆垃圾箱旁发现一名婴儿。接到报案后,新城派出所民警立即前往现场调查,当时该婴儿放置在纸箱内,属刚出生脐带未剪婴儿。2019年7月23日德令哈市公安局新城派出所将该婴儿送至海西州儿童福利院抚养至今。

我院于2023年4月11日发布寻亲公告,要求2名儿童父母或其他监护人持有效证件于30日内来我院认领,逾期无人认领,将依法安置。目前2名儿童身体健康,生长发育良好。

海西州儿童福利院  
2023年4月11日

### 环境影响评价公示

湖南葆华环保有限公司已完成《青海省都兰县达尔乌拉铁矿采矿工程环境影响报告书》(征求意见稿),现公示如下:

1、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1DJJuvxCIm-bOzPpFap5x-vGyQ?pwd=7c6u>,提取码为7c6u。

2、征求意见的公众范围:青海省都兰县达尔乌拉铁矿采矿工程周边居民及单位

3、公众意见表的网络链接: <http://www.mee.gov.cn/xqxgk2018/xqxgk/xqxgk01/201810/W020181024369122449069.docx>

4、公众提出意见的方式和途径:郭工(0731)82256395。

5、公众提出意见的起止时间:2023年4月8日至2023年4月21日,共10个工作日。

湖南葆华环保有限公司  
2023年4月11日

遗失:青海省德令哈市柯鲁柯镇民兴村二社045号赵洪财的土地承包经营权证(证号:632802102213000256J)不慎遗失,声明作废。

遗失:海西浙腾建筑工程有限公司的公章(章号:6328021028316)财务专用章(章号:6328021028317)法人章(甘训建印、章号:6328021028318)不慎遗失,声明作废。